



НОВОСЕЛЬЕ «ЗАРЯ»

Вчера редакция газеты «Заря» переехала в новое здание по улице Московской 75/1, что возле Кобринского моста.

Дом печати построен по индивидуальному проекту, разработанному институтом «Брестграданпроект». Авторы — архитекторы В. В. Арсеньев, А. М. Козюков и В. Г. Кескевич старались учесть требования современного градостроительства, предусмотреть максимум удобств для плодотворной творческой работы журналистов. Уютные кабинеты и холлы, переходная галерея в типографию, актовый зал, комнаты для музея, архивов, для проведения встреч за «круглым столом», фотолаборатория, радиопункт — все это вместе взятое позволяет сказать, что архитекторам с помощью строителей в полной мере удалось превратить свои замыслы в реальность.

Генподрядное СУ-116 (начальник В. М. Куркин) вместе с субподрядчиками — управлениями «Белсантехмонтаж», «Белэлектромонтаж», отделочниками стройуправления № 33, связистами и другими — выполнили большой объем работ и с хорошим качеством. Непосредственно строительными работами руководили начальник участка Н. Н. Нисюк и прораб В. В. Яблонский. Особенно ударно на возведении Дома печати потрудились бригада П. Н. Личика, Каменщики, бетонщики, кровельщики этого дружного коллектива показали себя настоящими мастерами своего дела и не однажды вы-

ходили победителями в социалистическом соревновании. Государственная комиссия приняла Дом печати с оценкой «хорошо».

Журналисты «Зари», многочисленный авторский актив газеты расценивают строительство Дома печати как проявление большой заботы партии об идеологических работниках, создании им необходимых условий для творческой работы на благо нашего народа. И эта забота обязывает нас выпускать каждый номер «Зари» боевитее и интереснее, еще активнее помогать областной партийной организации в выполнении задач, поставленных XXVI съездом КПСС, ноябрьским (1982 г.) Пленумом Центрального Комитета партии.

Вчера по новому адресу почта доставила первые письма наших читателей, отделы редакции по новым телефонам приняли очередные сообщения с мест, журналисты выехали в командировки в города и села области для подготовки материалов в газету...

Сегодня, несмотря на естественные хлопоты, связанные с переселением, читатели, как всегда, получают очередной номер «Зари». Пишите нам, дорогие товарищи, по новому адресу, звоните по новым телефонам.

М. МИХАЕВИЧ.

На снимке: Дом печати.

Фото Э. Кобыяка.